CORRIGENDA

Corrigendum to Council Regulation (EC) No 1291/97 of 27 June 1997 amending Regulation (EC) No 2505/96 opening and providing for the administration of autonomous Community tariff quotas for certain agricultural and industrial products and amending Regulation (EC) No 3059/95 opening and providing for the administration of Community tariff quotas for certain agricultural and industrial products (first series 1996)

(Official Journal of the European Communities L 176 of 4 July 1997)

Page 20, Annex II, Order No 09.2959, fourth column, first line: for: 'Kraft paper and paperboard, ...', read: 'Saturating kraft, ...'.

Page 20, Annex II, Order No 09.2960, fourth column, first line: for: 'Saturating kraft, ...', read: 'Kraft paper and paperboard, ...'.

Corrigendum to Commission Regulation (EC) No 1403/97 of 22 July 1997 amending Regulation (EC) No 703/97 introducing for a trial period from 1 July 1997 to 30 June 1998 a cumulative recovery system for determining certain import duties on rice and amending Regulation (EC) No 1503/96

(Official Journal of the European Communities L 194 of 23 July 1997)

On page 4, in the title of the Annex:

for: 'Regulation (EC) No 703/97, Article 10 (5)', read: 'Regulation (EC) No 703/97, Article 10 (3)'.

On page 4, in the Annex, under column (i):

for: 'Difference (f) – (g) in ecus/tonne', read: 'Difference (g) – (h) in ecus/tonne'.

Corrigendum to Council Directive 96/98/EC of 20 December 1996 on marine equipment

(Official Journal of the European Communities L 46 of 17 February 1997)

On page 30 in Article 13 (1), seventh and eighth lines:

for: '... affect the marine environment from the market ...',

read: '... affect the marine environment, it shall take all appropriate interim measures to withdraw that piece of equipment from the market ...'.